[ lepemecTuTeENbHO

YpuK MaTeMaTHKH 2 KAACC.

YyuTeAb HAYAABHBIX KAACCOB




«A MaTeMaTUKYy YyXKe 3aTeM YUYUTb
cnepnyer,

YTO OHA YM B NOPAAOK NPUNBOAUT ».

MB NMomoHOCOR
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10 +17 +21 +15 = 63













B 3TOM roay B
mxKoae 34 KaOHuHE
ImepBBIH roa pabo

IIIKOABI OBIAO HaA 19
KaOHHEeTOB MEHBbIIIe.
KO KaOHHeTOB OBIAO B

Ae B 1952 roay?
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[epemecTiTenbibiv 30K0H YMHOKeHMUS
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Ceé napTbl CTOAT B 3 psaga. B
OM no S napt. CKonbKo napT B
Hawem Knacce?




3amMmeHUTe CrioXeHue
YMHOXEHUEM:
3+3+3+3=34=12
4+4+4=4+3=12
2+2+2+2+2=25=10

@X D

BcTaBbTe YUcna Tak, YToObl
paBeHCTBa CTanvn BEepPHbIMMU:

@ 702 = 20| 7
é—- 3¢5 =@03
9e[7= 749

/°6 =610

CpaBHuUTeE:

103 = 310
8e2 = 2¢8 4
6°1 > 60 P
7+4 < 4+6 it}
9e3 = 3¢9

9°5 > 51












2. KoOMnnoHeHTHI NIPpH
YMHOXXEHHH Ha3bIBaIOTCH:

a) caAaraemoe, caaraeMoe;

0) MHOXKHTEAB, MHOXHTEAD;

B) YMEHBIIA€MO€, BEIYHTAEMOE.

3. PesyApTaT YMHOXEHHSA
Ha3bIBaeTCs:

a)pa3HOCTh; O) mpou3BEAEHHE;

B) cyMmmMma.

IIPOH3BEAEHHE....

a) MeHsieTCH. 0) He MeHAeTCHA






[lepemecTuTenbHbIA 3aKOH YMHOXEHM.







